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OEMA: Mapéxovial odnyicg yia CUPTTANPWHATIKEG pubpioEIg TTOU ag@opouv oTn
owWoTH t£@apyoyn ThG diadikaciag avadeagnc Avadoxou KOTAOKEUNG
Anudoiou ‘Epyou.

Ixer: A17a/08/16/0N402/1998 Atrépacn Ymoupyou MEXQAE «Aladikaoia yia v
avadeifn Tou Avadoxou kataokeung Anpdoiou ‘Epyou (PEK 116 3'12-2-98),
TTOU 0a¢ KOIVOTTOIRBNKE pe TV Eyk. 6/24-2-98 1ng I.I.A.E Tou YTIEXQAE.

1. Sa¢ yvwaoToTroloune 611 dnuooieltnke oty Eenuepida tng KuBepvioewg n
Atréeacn A17a/10/65/D.N 402/98 Tou YToupyou MepiBdAiovtog, Xwportagiag Kal
Anpociwv ‘Epywv «mpoodiopiopds Tou ocuvteAeotn p Tou N.2576/98 yia TIg
Katnyopieg  Twv  Angooiwv  ‘Epywv koI CUPTTAfpwon TG ATTIOQAONG
A170/08/16/®N402/1998» (PEK 835 B'/12-8-98), n omoia  ekOObnke
Kat e€ouciodoTtnon Twv dlardéewv Tou dpbpou 2 Tou N.2576/1998 (PEK 25 A’) kai
NG OTroiag TO KEipEVO TTapatiBeTal oTo TEAOG TNG TTApoUoag EyKukAiou.

2. Kpivetal okémmipo va oag SoBouv oi amapaitnteg odnyieg yia TNV eQapuoyn tou
TEPIEXOPEVOU TNC UTTOWN amdQaocnc, n otoia e@egng opiletal wg 27 Amdpaon ot
SIAKPION TTPOC TNV GVWTEPW OXETIKA, N oTToia £QeEAC opileTcn wg 17 ATogacn, OTTwg
gmiong Kai opiopéveg DIEUKPIVATEIS Yia Tnv opBdTEPn e@appoyn Twv SIaTagewy Twv
apBpwv 1 kar 2 Tou N.2576/98.

3. Na 1o wepiexdpevo Tou dpBpou 1 tng 2™ Amdeacng.

3.1. Zmn Alaknpuén 1¢ dnuotpaciag opiletal n  «katnyopia» OTnv  oTroia
EVIAOOETAl TO €pyo (TT.X. OTNV «KaTnyopia y» evidooeral éva AIHEVIKO €pyo)
Kal n «TpI1dda eSIoWoewy ToU p = @(H)» TTou xpnoiyoTtroieital otn diadikacia
TPOTdIoPICHOU TWY TUXOV T.UXTT TNG 1.Z, cluewva ue Tig diaTtdeig Tou apbpou
2 ToU N.2576/98 kai v 17 ATropacn pe Tnv omoia epappdlovial ol diaTdgelg
QUTEG.



3.2. Me KpITpIO «TN CEIpd TwV KATARYOPIWV» OTO dpBpo 1, n «Karnyopia y» givai
KATWTEPN Ot OXEON PE TNV «KATNYOPIa a» Kal n «karnyopia d» eival avirepn
o€ OXEON PE TNV «KATryopia oT»

* Me Bedopévo 10 KPITAPIO AUTO, OE £PYO AVWTEPNS KATNYOPIOC HTTOpEl va
ETMAEYOUV «ECICWOEIG TOU P» TTOU QVTIGTOIXOUV OF «KATWTEPN KATNYopia»,
EVW TO avTioTpo@o aTrokAeieTal (T1.X. O £€pyo TG Karnyopiac y Sev HTTOPEI
Va ETTIAEYOUV O €§I0WCTEIG TOU P TWV KATNYOPIWV B Kai a).

* TeAKA éva €pyo evidooeTal OTNV KATNYOPIQ TOU Kai Ol £§I0WCEIC TOU p TTOU
EMAEyovTal UTTOpEl Va givar :

(1) TG KaTnyopiag Tou 1y
(1) oTTOIAGBATTOTE KATWTEPNG KATRYOPIAC.

3.3. 2Tn AloKrpugn TRETIE, e OUVOTTTIKN KOl 0a®r SIaTUTTWOoN, va BiIKAIOAOYEITAl N
TUXOV €TTIAOYT| «EEICWOEWY TOU p» KATTOIAG KATWTEPNG KATNYOopiac, poao Sev
EMAEYOUV 01 E§ICWOEIG TOU p TAG KATNYOPIac Tou €pyou.

H OikaloAdéynon mpétel va apopd aTic IDIAITEPOTNTEC TOU €PYOU TTOU Etival
OXETIKEG UE TN QUON Kal B0 TOU £PYOU 1) ONUAVTIKWY TUNHATWY TOU, HE TIG
OUVBIKEG EKTEAEONG (TT.X. EVTOG QOTIKWV KEVTPWV), HE TIC QUENUEVEC ATTaITACEIS
TOIOTNTAG, HE TNV ATPAAR AsiToupyia Tou K.A.TT.

T.X. o€ pia epyodaBia autokivnrodpduou (Katnyopia a) pTropei va ETTIAEyOUV
E§IOWOEIG TOU P TNG «KATNYOPIOG £» 1 KAI TNS «KATNYOPIAc OT» (Tr.X. ME PeydAa
Kair OUOKOAQ TEXVIKG £pya).

2e €va oUVBETO KTNPIaKO £pyo (katnyopia &) HTTOpEl va eTTiAeyouv TT.X. Ol
EGI0WOEIG TOU p TNG KATNYOPIAC «OT» K.A.T.

Emiong, n Tpoiotapévn ApxA Tou  eykpivel ™ Alaknpuén Tpérmel va
CUVEKTIUAOE! KOl TO YEYOVOG OTI I ETTIAOYI] «KATWTEPNS KATNYOPIaCH odnyei kai
Ge HIKpOTEPN £(TT..TT), SnAadr oTnv duBAuvon Tou AVTAYWVIOHOU.

Ageteépou, ot pia epyoAaBia cuvtnproewy N BeATioewv upioTapévou £pyou,
ME ouvABeIg Kol opoedeis i Tapdpoieg epyaciec, TPETTEN VA ETTIAEyOVTAl Ol
e§I0WOLIG TOU p TnNG katnyopiac Tou. Av ot Alaknpuén Tou £pyou
KaTaypageral JOVO n kaTnyopia Tou Kar 6y of £§IOWOEIG TOU p gival QUTOVONTO
o1 10XUouV o1 EEI0WOEIS TOU p TNC Karnyopiag Tou.

O @opeic KATAOKEUAG Twv Epywv Kal idiaitepa n kdade MpoioTapévn Apxn,
TPETTE! va atrodéoouv ISiaitepn onpacia kai BapdTtnra otV €mAoyrh TnG, ot
KABe TrepitrTwon £pyou, evoedelypévng «TpIAdag Tou po.

3.4. A6 evipEews 1ox00C Mg 2" Amogacng karapyeita n TpIdda e€IcWoEwy TOU
p Tou eykpibnke pe Tnv 1" Amégaon. Kard ta Aoimrd peital n diadikaoia
TPOOBIOPITHOU TWV TUXOV T.UXTT piac 1.Z Tou apBpou 2 Tou N.2576/98, 6Trwg
gpappdZetar pe v 11 Amogaon (5 A 4 Brpata).

4. Na 10 TepieX6PEVO TOu ApBpou 2 Tng 2™ ATrépaonc :



41.

4.2.

4.3.

H uTToBOAR «EEQIPETIKG UXTT» (f] KOt EEWTTPAYHATIKWV U.X.T) £XEl WG OUVETTEIQ
TV aklpwaon Tou Siaywviopou, agou, aTmmo TNV epappoyrn Tng diadikaoiag
mpoodiopiouol Twv T. UXT NG 1.Z, eival TTOAG mBavd 611 Ba TPOKUWE! TT.U.TT
yia TNV otroia ioxUel : (TT.J.TT) < 4 .

Ma TIg UTTOBAAAGHEVES «EEQIPETIKA UXTT» SIQTTICTWVOVTAl TA E§AG

« Aev amoTeAoUv TTPOTAON Yia cUvayn cUpBacng, aAAd apviTikG TapayovTa
TTAPEURACNG TTOV UYIF) QVTaYWVIoHS.

» AmokAivouv onuavtikd amé 10 K = min (Ay) kai n mBavornta va
afiohoynBei kATTOIa aTrd QUTEG WG eAoYN Eival, avUTTapKTN.

e AlQUOPQUVOUV OPVATIKO ATTOTEAECOHA Kal QTTOOKOTTOUV OTO VA axpnoTevouv
TIG UTTOAOITTEG TTPOC(POPEG.

Mo Touc TTapaTdvw Adyoug, pe TG SiaTdei Tou GpBpou 2 Tng 2™ ATTeeaong
TPORAETTETAI APEVOS O OPICTIKOG OTTOKAEIONOG Toug atréd TNy 1.2 Kal ageTEPOU
N ETIBOAR KUPWOEWY KATA TWV ETTXEIPACEWY TTOU Tig UTTORAAOUV.

O Tpocdlopiopde Tou ouvteAeoTr § pe Tov TUTTO § = 2,883- 0,03 . py KaI TOU
yIVOPEVOU E.uK, yia TV €EeUPECN TWV EKTITWOEWV TOU QVTIOTOIXOUV OF
eEQIPETIKG U.X.TT (€ > &.Hk), 10XUET yia OAEG TIC «KATNYOPIEG EPYWIVY» TOU apBpou
1 1R¢ 2™ ATopaacng.

O opIOTIKOC ATTOKAEICHOC Twv EEQIPETIKA UXTT amTd pia 1.3 yivetan egairiag Twv
AOYWV TToU UTTayopeucav TNV UTTOROAN Toug kal dev emBAAAETAl HE QUTORATO
1pOTTO, 6TTWC ocupBaiver pe Tig TuxXov u.r g 1.Z. O1 u.TT aToppitTTovTal GTo0
«TTpWTO PAKA» epapuoyrc ¢ diadikaaiag Tou dpBpou 2 Tou N.2576/98, av
SIOTTIOTWOE! 6TI yia TIC EKTTITWUOEIS TOUG I0XUEI N oxéon € < 0,5. Py Ot eCaipeTika
U.X.TT ammoppitrTovial agol epapuocBei cuvoAikd n Siadikacia Tpoodiopiopou
TWV T.UXTT Kai SIamoTwlei 611 (. .1T) < B 7" (OnA. agou epappoobei kal 10 5°
R 4° BApa). Me v améppiwh Toug opaAotrololvtal «atrd TRV dmown Tou
HEYEBOUC TOUC» 01 AOITTEC TTPOTPOPES, agou n diatrioTwon 6T E(TT.U.TT) < {77
onuaivel amAd ém dev umdpyouv X.TT. otnv 1.%, dnAadny Sev umrdpxouv
TPOCPOPES OTO D1aoTNUa [ M7, K).

H pn Umrapén X. 7 oto SiIdoTnua auTé OQEiAETal ATTOKAEIOTIKG OTIG £LQIPETIKA
U.X.TT, Ol oTroieg, Adyw Tou MeyEBOUG TwV EKTTTWOEWV TOUG Kai TNg
dlapop@olpevns UWNAARS TIMAG TOU My ECAITIOC TWV HEYEBWYV TOUG ETTEVEPYOUV
€101 WWOTE 0 UTTOAOITTEC TTPOCQOPESG VA «UETATOTTI(OVTAI» OTOUG ETT HEPOUG
XWPOUG (UTTOXWPEOUC) TwV K.IT 1 U.TT KAl dpa va pnv UTTApXE! OTTOOEKTN
g(Tr.p.17).

Ta avwTépw yivovral apéowc avTIAnTTd pe Ta €¢A¢ Tapadeiyuata 1.2

(i) 15,17,19, 20,68 ....... v=5
Eotw 011 TO dNUOTIPATOUPEVO £pYO Eival «AIMEVIKOY» (KaTnyopia «y»). ATO
TNV e@appoyn Tng dradikaoiag TTPoodIoPICHOU TWV T.UXTT TTPOKUTITOUV Ta
egng

T.UXTT : 68%



g(r.).1m) = 20% < p’” = 30,29%, OnA. g(TT.p.TT) UN atmmodeKTn

Hx= 27,8. Aev uTTApXouv u.TT

01 15,17, 19, 20 cival k.7, apoU kaBepia eival pikpoéTEPn aTd TO P

Eival epgpavic n apvnTikry GUPBOAR TG € = 68% = 2,446. H«

£ = 2,883 - 0,03. 27,8 = 2,049 kai &y = 56,96 < 68 (Trou eivar pia
eEQPETIKA U.X.TT).

MeTd Tnv e€aipeon Tou 68% TTPOKUTITE! ATTOBEKTH E(TT.Y.1T) = 20%.

(i) 15,17, 19, 20, 86, 90, 92 ...... v=7
p=359:7=51,28...0,5.4=2564..um: 1517, 19, 20.
M, = (86+90+92) : 3 = 268 : 3 = 89,33 (Il)
Q. Py = 85,76 ... K.UXTT : 86, 90, 92

AnAadh 1.Z mreprAapPdver U.TT Kol K.UXTT (akUpwon, agou dev UTTAPXE!
1.A%).

Maparnpolpe 67 oTo (i) ot 15,17, 19, 20 eival K.TT gV OTO (ii) eivai v
KI qUTO e€aiTiag Twv eCQIPETIKA UXTT : 86, 90, 92,

TNV TepiTTwon auth (1.2 pe u.Tr Kal K. uxTT) o T0Trog § = 2,883 - 0,03.

He €Qappodletal av avti Tou py T1eBeil To g = 51,28, Eival n povadikn
TEPITITWON  «ETAVAQPOPAEC TWV U.TT» KAl CUVEXIONG TNG diadikaoiag
TTPOCBIOPICHOU TWV K Kal £(TT.W.TT) HE TIG TTPOCQOPEG QUTEG, agou eival
Tpoavr Ta EENG

« 0115, 17, 19 xat 20% TpoodiopioTnkav wg U.T egaitiag Twv 86,90 Kai
92 [kai 0! W K. 1T TTou dev atrokAeiovTal, 6TTwg 1o (i)].
* n eQoppoyr Tou TUTTou § = 2,883 - 0,03. 1 KaI TWV £ > §.Hx OTEPOUVTQI

voruaTog, agol px = 89,33 (HI) fj To iBlo TO Py aQVTIOTOIXE! OE EGQPETIKA
U.X.TT.

4.4. Av oe pia 1.2 umdpyouv €€QIPETIKA U.X.TT KO «TTAEOVAJOUCEG TTPOTPOPESY
(GpBpo 3 Tnc 2™ AméQaoNnS Kal KATWTEPW Tapayp.5 1ng Tapouong)
ponyeital n diadikacia eviomopoU Kal aTTOKAEITHOU Twv EEXIPETIKA U.X.TT KA
akohouBei n dladikaoia Tou dpBpou 3 Tng 2™ ATdpacng.

5. lNa 10 TepIEXOUEVO Tou dpBpou 3 Tng 2™ ATTopacng :
5.1. AvmipetwifeTan pe «eviaio TpdTTO» TO TTPORANKA TWY opAdwy

(i) pelioeg akEPAIEG EKTTTWOEIG

(i) pe mig ekTTWoEIg TTou TrepIAapBdvovTal o'éva kAeloTo didoTtnua (g, €+1) dlo
S1adOXIKWV AKEPAIWY EKTTTWOEWY, Otav oTig (i) Kal (i ) o apiBuog Twv
EKTTTWOEWY Eival peyaAlTepog atmod Tov apiBpd B = 0,1. v+1 oTpoyYUAEUEVO

oTov e€TTépevo aképaio OnA. 6tav oe pia 1.2 umdpyxouv «TTAEovAlouoEg
TTPOCPOPESH.



5.2.

5.3.

5.4.

AlamoTWveTal 0TI, 08 TTOAAOUG Biaywviopoug, HEYAAOG apiBuog TTPOCPOPWY
QVTIOTOIXEI OE EKTTTWOEIC O1 OTTOIEC CUVAPTWVTAI ATTOKAEIOTIKG TTPOG TNV mBavr)
TINA TOu K = min (A,g) Kai 6XI TTPOG TO EKTIHWHEVO kK6oToG. Mia TETOIO apvNTIKA
ekpeTdAAeuon tng Siadikaciag Twv diataewv Tou dpBpou 2 Tou N.2576/98,
XPNJel QVTIMETWITIONG OTa TrAQicla Tng opBoTtepng c@appoyng tnG OANng
Siadikaciag (TTepIMTWOEIC 1€ Kal 10T TG Trapayp. 3 Tou dpBpou 2 TOU
N.2576/98).

ZTOV eviaio TPOTTO QVTIHETWTTIONS Twv (i) Kai (i ) TO HEYEBOC Hi TTAPAUEVEI
avaAloiwTto. ‘ETol, av B¢ 0 a.p.0 Tn¢ Kaivoupyiag 1.Z dnAadry tng 1.2 mou
ouykpoTteital pe T Xi%, TIC QUETARANTEG EKTITWOEIG TNG apX!KAg 1.2 Kal Tig
TUXOV TTaPadEKTEG OPADES EKTTTWOEWY TNG 1.%, TPETTEl va 1IOXUEN Bk = Hk. AV
yla 70 Mk TNG KaivoUpyiag 1.2 SlamioTwBel KATToIa PIKpR atrdKAION O OXEON HE
TO H¢ TNG apXIkNG 1.Z, TiBeTal P« = Mk KQl dopBwvetai TO ABPOITHA TWV
EKTTTWOEWV Z.€ TnNG Kavoupyiag 1.2, wg e¢nG -

Av v'0o apiBudg Twy EKTTTWOEWY ThG KavoUupyiag 1.2 :
(Z.€) s v= P KAl P = Py TiOETON W' = W KA (Z.€)": V= P | (Z.€) = V. g

MNMa tov 1rpocdiopicud 1oL 1 ™ +.AZ TNG KaivoUpylag 1.2 Aapfaveral 10
(Z.€) ka1 &x1 1O (Z.€).

O aképatog v oToug TUTTOUG B = 0,1.v+1 Kal w = v-K (f] Ta)+1 :
ZTOV TTPWTO TUTTO : «V» EiVal O CUVOAIKOC apiBuOC Twy TTpoceopwv TG 1.2
(TrepIAapBavopevwy Kal Twv TUXOV U.TT).

Ztov BeUTEPO TUTTO : «v» gival 0 apiBudC TWV TTPOCEPOPWY HE TIC OTTOIES
utroAoyidetai o g (BNAAdH XwpIg TIC TUXOV U.TT)

Ta «v» TV duo TUTTWV eival ioa PeTagl Toug av Bev UTTAPXOUV U.TT.

Tomog Z.e - (Z.€) \ + X = W, . Py -

2.€: gival To dBpoiopa TwV £% Twv TTApadekTwv TTpoceopwy TnS 1.2 (BnA. g
1.2 xwpig 11g Tuxdv u.TT). O dpog «TapadekTh TPOTPOPA» aPopd aTNV
TTPOCPOPd TTou cuppeTexel ot dladikaoia Tou dpBpou 2 Ttou N.2576/98
Kai 0x1 aT10 EUAOYO A OXI QUTAG.

(Z.e)ieival To dBpoiopa Twv €% TG opddac i+ Tou avTikadioTaTtar HE TNV
EKTTTWON X;.

W; =V -K (1 T1)+1, 6Tou v OTTWG avWTEPW TTapayp. 5.3
* To x; uTroAoyideTal povo OTNV TEPITTWON TTOU yIa TRV avTioTolxn opdda i
loxuer kK, (N 1,)>B

Av yia pia opada i ioxVel K; (] T;) = B, N 0pAda auTh TTapPApEVEl WG EXEL OTNV
Kaivoupyia 1.Z.

Eiva ’Trpocpavég OTI 0 UTTOAOYIOUOG TWV X; TTPONVYEITAl TS KATAPTIONS NS
Kalvoupyiag 1.2. "Apa 10 Z.£ apopd otV apxiKr 1.Z (Xwpic TIG TUXOV U.TT).



5.5.

5.6.

5.7.

5.8.

Itnv Kaivoupyla 1.2 Oev eAéyxetal 0 UTTapEn TuXOV U.T, GpoU av UTIMPXaV
TETOIEC Kal TIC EEQipOUCapE Ba eiXOPE B x # Hk

H Otrapén Tuxov K.uxT (2° Brpa) eAéyxeral otnv kaivoupyla 1.Z Kal Ox1 o1y
apyiki 1.Z. TeAikG otnv apxikn 1.2 g@apuodeTal povov 10 1° BApa (U.TT - ),
V() OTNV Kavoupyia 1. epappodlovral kai 1a S (1 4) Bruara.

EvTOTNopog Twv opddwy piag apxikig 1.2 ou xprRlouv avTikartaoTaong.
‘Eotwn 1.Z pev =40 kot B =0,1.40 + 1 =5 kai THAMG QUTAG:
....... 35(6) -39 (3)-40(7) ......

Y70 TUAKA auTd UTTAPXOUV OF OHADEG !

35(6) pek=6> P =5: AvrikaBioTaral Ue 10 X1%
39 (3) ek =3 <P =5: TTapapéVel WG EXEI

40 (7) yex =7 > B =5: AvrikaBioTaTtal ye 170 X2%

« Emiong, n 1.2 pe v =40 ka1 =5 Kai 70 THRHPA TNG :
...... 33,47 - 34,00 - 34,11 - 34,32 - 34,51 (5) - 34,69 - 35,00 - 37(4) -.....
21O THAPA QUTO UTTAPYXOUV Of OPADEG !

« T710 BiGoTnUa (34, 35) ue T = 8 > B =5 : AvtikaBioTartal e X%

e 37(8) peK = 4 < B =5 lNapayéver WG EXEL

s Y'éva kAEIOTO SidoTnua (g, £+1) Ta dkpa € ka1 £+1 dev TPOCUETPWVTAI YIO TOV
UTTOAOYIOHO TOU T.

Npoodiopiopdg Twy K = min (A, @) - T.UXTT - £ (vr.p.TT)

« 70 K TpoodiopileTal Ye TNV e@appoyry Tou 5% (i 4%) Priparog otnv
kaivoUpyla 1.Z. MeTd Tov Trpoodiopiond Tou K N OAn diadikacia
«QTTOCUCYETIZETa» Qo TNV «kavoupyla 1.2» Kal HETAQPEPOUATTE OTNV
«apxikn 1.2»

T.UXTT : Eival oI TPOoo@opPEG TNG Kavoupylag 1.2 yia Tig EKTITWOEIG TWV
omoiwv IoXUEl € > K. ZTnv apxik 1.Z Ppiokoupe TolEg QVTIOTOIXOUV OF
QUTEG.

g (Tr.p.17): ivar n ékTrTwon Tng kavoUpyiag 1.2 n apéowg pikpoTepn atrd 10
K. £tV apxIkA 1.Z. Bpiokoupe TTola QvTICTOIXET OE QUTH.

* EdikdTEPQ, N E(TT.U.TT) PTTOPET VA Eival ion:
(i) pe kATOIO PEpOVWHEVN €% TNG apXiKng 1.2
(i) pe TNV éxTTTwon TTapadekTAg opddag TG apxikig 1.Z, dnhadn ouadag
pe x(nr)=B.
(i) pe TNV ékTTwon un Tapadektig opddag Tng apxikng 1.Z, dnAadn
opadag pe K (A 1) > B kat



(iv) pe x = min (A,p) = X, (Emonuaivetal 6T AV N TIUA TOU K CUMTIECE! UE
KdTroio X, TN kavoupylag 1.Z, 161 €(TT.P.TT) = X, agol n TPooPopa
TTOU QVTIOTOIXEl OTO K% Bev eival T.UXTT).

e ITic TrepiTTTCEIG (i), (iif) kan (iv) akoAouBei kAfjpwaon Kai kardragn o€ oeipa
TWV ioWV EKTTTLOEWY, av N opada XopakTnpieral atmo 1o K, (dnAadnh opada
e 10eC aKEPAIEG EKTITWOEIG).

STIC IBIEC TIEPITITIICEIC KAl EQOTOV N OpAdA XapaKTNPIZETal a1ré 10 T; (dnAadn
OHGA EXTITUCEWY OTO KAEIOTO BIAOTNHA HETALU 500 B1adoxIKWV aKEPTiWY
EKTITWOEWV), N E(TT.L.TT) givail  max.e% Tng opadag.

e EvreAwg €10IKA TEPITITWON !

Av Kk = min (Ay) = ¥, kai oupBei oTnv kawvoupyia 1.Z va UTTAPXE!
HEHOVWUEVN £% (1 €% TapadekTAg opadag) ion HeE TN Xi, HETOPEPOUATTE
otV apxikfy 1.Z kar g(r.p.1r) = Kk = max (gx). Mx: EOTW ...... 25, 25,
28,....... Kal K = 25% oTnv kawvoupyia 1.Z. Bpiokoupe 0TV apxlkn 1.2 v
oudda ToU QVTIKATAOTABNKE amo T0 X = 25 KAl £oTw 61 eivar n 30 (5). 2TV
TrepiTTTwon autr e(TT.p.1T) = 30%, agol max (g,X) = max (25,30) = 30%. Av
n X = 25 avniotoixel oty opdada 21(6) Ba Exoupe g(1r.p.11) = 25%, agou
max (g,X) = max (25,21) = 25% .

Av n opada XapakTnpifeTal atrd T0 T;, CUYKPivOvTal O €% kai n max €% 1ng
opadac.

5.9. Y10 oUvBeTo TTapddelypa 1.2 TTou akoAhouBei eTionpaivovTal Kat Oleukpividovral
Ta avwTépw (Tap. 5.1 = 5.8 Tng TTapouong).

Apxikn 1.Z: 12,62 - 13,37 - 17,95 - 21,35 (2) - 24,68 - 29,19(6) - 29,35 -
29,78 - 30(6) - 31,14 - 31,29(5) - 31,43(2) - 31,59 - 32(7)
v=236, =0,1.36+1=4,6 1B =5. Epyo KOIKOBOHIKO»
(kaTnyopia )

Z1nv apxiki 1.2 epapuoleral Jovo 10 1° Brpa (u.1T, Hy)
p=1031,63:36=128,66 ..... 0,5.u = 14,33 > 12,62 ka1 13,37 (u.11)
u=(1031,63 - 25,99) : (36- 2) = 1005,64 : 34 = 29,578

0,5.4 = 14,789 < 17,95. ‘Apa u.TT eival QUTEG PE aTOIXEI

12,62 ka1 13,37 kai Y = 29,578 (1). Emiong Z.e = 1005,64.

Oudda 21,35(2) : amodekth, agou 11=2 < =5

Oudda oto didotna (29,30): 12=8> B =5 kai (Z.g); = 234,27
Wy =V - To+1 = 34-8+1 = 7 [AapuPdveral v = 34
(xat &xt v = 36), apol otnv apxikn 1.2
uTrdpyouv 2 u.Trl.

1005,64 - 234,27 + X, = 27. 29,578 1} o = 27.236

Oudda 30(6): kq4=6>fB=5, (X.€)1 =180 kai wq = 34-6+1 =29
1005,64-180+x4 = 29.29,578 i x4 = 32.122



Opada oto Sidotnua (31,32): T3 =9> B =5 ka1 (Z.€)3 = 282,04

w3 = 34-9+1=26
1005,64 - 282,04 + x3 = 26.29,578 3 X3 =
45,428

Opada 32 (7): Ky=7>B =5, (£.€)4=224 ka1 Wy = 34=7+1 =28

1005,64 - 224+, = 28. 29,578 N X4 = 46,544

KaivoOpyia 1.5:17,95 - 21,35(2) - 24,68 - 27.24 - 32,12 - 45.43 - 46.54 .....

1° Bripa

2° Briua

3° Briua :

4° Briua :

5° Brua :

v'=8

Ta X% eAjpbnoav pe «Tpooéyyion ekatoatou», dnAadr tnv
idia Tpooéyyion ue TIG €% TG apxIkng 1.2.

Mk = 236,66 : 8 =29,5825. TifBetai U’k = P¢ = 29,578 omroTe
(Ze) = 8.29,578 = 236,624.

Ma Tov uttohoyioud Tou Wy TG 1.AZ Aapdvetal uréwn 1o (Z.£)'=
236,624

. .He=1,35.29,5678 = 39,93

K.UXTT : 45,43 Kai 46,54
2.g (k.uxmr) = 91,97, 0,5.p(k.uyrr) = 22,99

H1= (236,624 - 91,97) : (8-2) = 144,654 : 6 = 24,11 (I)
w4 =(1,05-0,002.p4) . g4 = 24,15
g1 =24,11 > 0,6.p (k.uytr) = 22,99

24,68 - 27.24 - 32,12
Mz = 84,04 : 3 = 28,01 (I)
Y2 = (1,05 - 0,002.p;).42 = 27,84

H'= 21,31, p(xiT) = 24,58, A = 28,26 > @y, =27,84 =K

B="% (u'+ pk) = 25,44

Z1nv kaivoupyia 1.2.: g(1T.4.17.)=27,24 10U QVTIOTOIXEI OTNV

apxikn 1.2. oto didotnua (29, 30). Apa g(1m.4.11.)=29,78% Kai T.UXTT:
30(6) ... 32(1)

. Ta 1o epiexdpevo Tou dpbpou 5 g 2™ ATéeacnc :

6.1. Me 1i¢ diatageig Tou dpBpou 2 Tou N.2576/98 eiodyeTal €vac KavoUpyliog
TPOTTOCaVABETNG TWV ONUOCIWY £pyLov.
To apBpo 5 «kardBeon kal OIKOVOUIKA afioAdynon Twv TPOoQOPUVY EXE
ONHAVTIKEG DIa@opEg aTrd Ta TTPoRAeTTédpeva OTIC OXETIKEG DiaTdgeig Tou [1.A
609/85 kai BeaTrioTnke Tpokelpévou va diaceahioBel N 0pBoTEPN EPAPHOYT THS
Siadikaoiag TpocdiopIpoU TWV TUXOV T.UXT Wiag 1.2, dTTwe oTnv TEPITTTWon
«10T» TNG TTapaypagou 3 Tou apBpou 2 Tou N.2576/398 opiletal.



H avwiépw «opBoTEPN £PappOoy» CUVOEETAI AppnKTa KAl PE TN dIEGayWYr} TOU
diaywviopou Kal e1dikdTepa Pe OAEG TIG avaykaieg pubuioeig TTou diaocpaAiifouv
TN SIaPAVEIQ KAl TOV UYIN aQvTaywvIoRoS.

6.2. Emonuaivovtai o1 e€AC kavoUpyleg pUBUICEIS :

« H Emrporry tou AiaywviopoU (E.A) Xeipidetar ammokAeIioTIKA Kal PHOVO TO
OTAdI0 «KATADEONC TTPOTPOPWV» KAl OE KAUPIA TTepimTwan dev avoiyetl Toug
OPPAYIOREVOUC PAKEAAOUC TWV OIKOVOUIKWY TTPOTPOPWIV.

* H Emirpory Eiorjynong yia AvdBeon (E.E.A) xeipiletal ammOKAEIOTIKA Kol
HOvo TO OTABIO «OIKOVOUIKAC a&IoAOYNONG Twv TIPOCPOPUWVY» KAl QVOIyEl
diadoxikd (éva - €va) TOUG OQPAYICHEVOUG QAKEAAOUG TWV OIKOVOMIKWY
TPOCPOPWY. XTn Cuvéxela katapTidel TNV 1.2 pe TiIg TapadekTEG Wpoocpopag
Kal TTpoodiopiler TIG TUXOV T.UXTT KOt TNV €(TT.J.TT).

+ O Tlpdedpog e EEA, Tn¢ omoiag 1o €pyo emipeAsital (TTap.2 Tou ap8pou 22
Tou M.A 609/85), utropei, av atraiTeital, va avabeoer oe PEAOG 1) HEAN TNG
Emrpomnic va mpoRolv oTov EAEYXO TWV OIKOVOUIKWY OTOIXEIWV NG
TTPOTPOPAS (EAEYXOC TioAoyiou Kal TTPOUTTOAOYICHOU TTPOCPOPAS K.ATT. KAl
EAEYXOl OHAASTNTAC TWV CUCTANATWY TTPOTPOPAS Twy ApBpwy 7 Kal 8 Tou
1.A 609/85).

¢ Ta Mpaktikad Twv E.A kat E.E.A ohokAnpwvovTal peTd TNV €KdiKaon 1wy
TUXOV avTipprioswv amo tnv MNpoiocTapévn Apxn.

7. Tpo6oBeteg dieukpivioeig kar odnyieg yia TNV opBoTEPN epappoyn Twv dpBpwv 1 kai
2 Tou N.2576/98.

7.1. Aidragn Tou TeAeutaiou edagiou Tou dpBpou 1 :
* Agopd oToug dlaywviopoUg o1 oTroiol OlevepyoUvTal HE «OUCTRHATA
TPOCTPOPAG» OTA OTTOIx EQAPHOJOVTAl UTTOXPEWTIKA o1 IaTdLelg Tou dpBpou
2 tou N.2576/98, o6mwe €1dikOTEPA OTNV TTApdypago 6 Tou dpBpou 2 Tou

idlou vopou opideTal kai aTnv TTapdypago 5 Tou dpBpou 2 Tng 17 ATTopacng
KaBopifeTar yia TNV TT. . T.

ZUYKEKPIUEVA :

* H EEA gionyeitar Tnv avéBeon kataokeung otnv EpyoAnmriki Emixeipnon A
Kowvompagia EpyoAnTrTikwy ETIXeIpACEWY TToU UTIEBAAE TNV HIKPOTEPN
OIKOVOUIKN TTPOc@opd (HeioddTpia), av amod v epapuoyr ¢ diadikaoiag
TTPOCBIOPICTHOU TWV T.UXTT TTpokUWEl OTI K = min (A,W) > €,

ZTNV TEPITTTWAON aUTH, HEIOSOTPIA TTPOTPOPA Eival QUTH PE EKTITWON €y

* Av amd v epapuoyn g idlag dadikaciag TpokUyel 611 K=min (A,y) < €.,
n EEA gionyeital Tnv avdBeon kaTtaokeung Tou €pyou oTnv ETIXEPNON A
Kowvomrpagia Emixeiprioewv Tou UTTEBAAE TNV «TTAEOV CUPQEPOUCT» VI TO
Anudéoio Tpoo@opd, n otmoia sivat :

() Nagpya pe TpouTohoyilopevn aia pikpdTepn oo 5.000.000 ecu
N TPOCPOPA HE EKTITWON TNV QRECWS HIKPOTEPN aTTd TO K%.



(i) Ta épya pe TpoUTToAoyIOHEVn adia peyahutepn amd 5.000.000 ecu :
n TUXOV T.UXTT TTou Ba aglohoynBei wg ebAoyn Ki av KQuuId atmmd Tig
T.UXTT Bev kpiBei wg gUAoyn, N TTPOCPOPA HE EKTTTWON TNV QUECWS
HIKpOTEPN aTTO TO K%.

» AlgukpIvieTan 671 6TToU OTIg dIaTdgElg Tou apBpou 1 Tou v.2576/98
avagépeTal «To ANudoio» EVVOEITAl «O EUPUTEPOG SnubdcIog TOPEQG”

7.2. EMAOYR TOU CUCTRUATOC TTPOC®OpPAG Tou apbpou 6 Tou M.A609/85 :

« Egpapuoéletal 1diwg ot épya He MpoltroAoyiopd Yrnpeoiag (M.Y) tou dev
utTepBaivel To avwraro 6plo péxpl To oTToio YivovTal OEKTEC EPYOANTITIKEG
ETTIXEIPIOEIG A'TAENG.

e AlGTICTOVETAI  OTI DIGQOPOI  QPOPEIG  KOTACKEUNRG  EPYWV ETTIAEYOUV
KOTaXpnoTIKA KAl CUCTNHPATIKA To uTTOWn cuoTnUa TPOOPOPAS KaI TOE EPYQ
pe onuavTikd MY (my. kar dvw Twy 500 ekar. &px.) kal Pe yeydAo apiBud
«QVOHOIAC PUONCH EPYACIWV, YEYOVOG TTOU QTTOCTEPET aTrd TO d1aywviCOHEVO
™ SuvaTeTNTA Va BIGHOPPWUOE! Hid £KAOYIKEUUEV TTPOCPOPA.

« Emonuaiveral 0TI i €TAOYT) TOU CUCTIHATOG TTpooPopd¢ Tou apBpou 6 Tou
M.A. 609/85 ywpic aimoAdynon kal paAicTa ot €pya yia Ta otroia Oev
gvBEiKVUTAl N ETIIAOYF TOU, UTTOPET VA EXEI WG CUVETTEIQ TNV akUpwaon g
Alakripuéng, HE epappoyn Twy diaTdéewy Tou dpBpou 16 Tou N.2576/98.

7.3. Me 10 dpBpo 4 e 1™ AToeacng pUSHIOVTAT T OXETIKE HE TNV aITioAOYNon
TWV T.UXTT Kol a&ioAdynon Twv aimiohoyRoewv atrd Tig EEA.
H ypatrt auTioAéynaon Hiag T.UXTT ) OTToia «UTTOAEITTETAN TNG Tpocpopds OKE»
Tpokelpévou va efetacBel, afioAoynBei kal kpiBei amo v EEA TTPETTEl VO
TapéxeTal cUpQwva We Ta opifdpeva oTig Trapaypdgoug 2.1 Kal 2.2 10U
avwTEpw apBpou 4.
H EEA dev efet@lel quTioAOynon OIQQOPETIKA OTO TV TTPORAETTONEVR KAl
amoppiTTel TNV Tpoogopd. Av mapd talta n EEA amodexBei wg gUAoyn
KATTOIa U.X.TT N OTroia BEV QITIOAOYABNKE CUPPWVA HE TO QVWTEPW OPICOHEVA, N
MpoioTapévn Apxry ogeilel, ocUpgwva pe Tig Olatdgelg Tou dpbBpou 1 TOU
N.2576/98, va avamépyer oty EEA 10 TpOKTIKO TNG HE OUYKEKPIUEVES
ETIONUAVOEIC Kal PE TNV EVTOAN ETTAVEEETAONG TWV TTPOTACEWV TNG. H un
TApnon TN¢ avwrépw  vouung diadikaciag ouviotd  AdYo EQAPHOYNG,
QUTETTAYYEATA H UoTeEpa amrd TTpoouyr, Twv diatdiewv Tou apbpou 16 ToUu
N.2576/98.

8. AopBuwoEic oTo Keipevo Tou PEK 835 B'/12-8-98 tTng 2™ Amdpaong.

Z10 ‘ApBpo 1.  mapdypapog 1 - y.AIHEVIKA
avti p=1,10 - 0,025p TiBeTar p=1,10-0,0025.4

¥10 ApBpo 2: (i) avti e>§.u kal £>&.4 TIBEVTAI QVTIOTOIXO £28. 4y KAl £ 281
(ii) oTo TeAeuTaio £8A@IO: avTi «pe TV TTapdypago 4 Tou Gpbpou

N.2229» T1iBeTal pe TNV «Tapdypago 4 Ttou dpBpou 4 Tou N
2229/1994».



10 ApBpo 3: O K2

To NMAPAPTHMA:

.B SlopBveTal o€ K< B

(i) A. ESaupeTik@ uXTr - ZuVvTeA£OTHG §=¢(pK) TOU GpBpou 2 Tng ATTOPAaoC.

Mapddeiyua 2:

To Turfua Tou Kelpévou a1d ... 2.AZ: Ore% ¢ 1.AZ TTou eival
MEYOAUTEPEG ... WEYPI KAl ... M '=.... > g(mMu.m.)=42% (6)
aTTOOEKTH)

avrikabioTarar wg €ENG:

a.uxrr: 3, 38, 90, 99, 99

0.K.t. : 4" =%(0,5.58,25+34,845)=31,895
H(x1T)="2(31,985+34,845)=33,415

Kal A=1,10.u(x11)=36,7565>p1=34,845, k=min(A, y)=34,845
M '="2(31,985+58,25)=45,12>¢(11.4.171.)=33 (&XI ATTOBEKTH)

(i) B.TMAcovalouoeg Tpoopopég - ApBpo 3 TG ATropacng

Mapadeypa 1:

Mapadelyua 2:

O 1peig TeAeuTaiol aTiyol:

HeTagepdpacTe oty apxikn 1.Z kol g(1r.J.1T.)=32%
QmoleKT} agol W '=Y2(p +p)=26,30 < g(1T.p.11.)=32
aTrodeKTH

KAnpwvovtar o1 7  Tpoo@opég  pe  ékmTTwon  32%
«avTikaBioTaram wg e¢AG:

2Tnv kavoupyia 1.%, n €% Tou givai pikpdTEPn atd 10 K=32,97
givar 10 31%. MetapepdpacTte otV apxik 1.% KAt £XOUME:
T.UXTT: 32(7) Kt g(Tr.4.717.)=31 > p"'=26,30 .... 6nA. amodekT.

270 TEAOG TTpoCTiBeTal: T.UXTT eival ol 34,11 éw¢ kat 35(7).

MNapdaderypa 3: Amd 1.2: 19, 25, 31(5) ... uéxp! TEAOUC, «avTIKaBioTavTam» w

£§NG:

1.Z.: 25, 31(5), 33, 35(8), 36(7) ... v=2 ..... p=4
Hk=745 : 22 = 33,864 (l)

2Tig  umd  avrkatdotaon opddeg  31(5), 35(8), 36(7)
avTioTOIXOUV X1=19.55, x,=42,96, X,=48.82
KarvoUpyia 1.%: 19,55, 25, 33, 42.96, 48.82 ... v’ =5

M- =33,866 .. TiBetal p=p=33,864 (Xg):5 «kal
(2£)'=169,32 ... a.y=1,35.33,864=45,72
K.UXTT : 48,82

1.AZ:  (169,32-48,82):4=120,5:4=30,125(1)
=H1>0,5.p(kuxTr)=24,41
y+1=(1,10 -0,0025.p44)=30,87
2.AZ: 33,42.96 .... u;=37,98 (I) ... y,=38,17 ... a.uxir: 42,96 -
48,82
O.K.g.: §'= 27,55 ... y(x1)=32,86 ... A=37,79 =K< y,=38,17
Ztnv Kaivoupyia 1.Z: £<k=37,79 kai 10 33%.
MeTagepopaote otnv apyikg 1.2
T.UXTT: ol avTioToIXeg oTig 42.96 kal 48.82 &nA. o 35(8) kal
36(7)
e(Tm.p.1r.) = 33> p''=30,71 ... a1rodeKTH




Taparionon: 10 §.pc Tpoadiopileral xwpic TiIg U.TT NS apXikng 1.2 (apou
TO Me UTTOAOQYILETQN XWpi¢ Tig U.TT). Apa oTnv 1.2 Xwpic TIg
CESQIPETIKG U.X.TT.», OE PETEXOUV OI TUXGV U.TT. TNG apXiKng
1.Z (o710 Mapadeiypd pag: vo 19%).

9. Tng EykukAiou aurri¢ TrapakaAoUpe va AGRe ywhan 10 TPOoWTTIKS Twv YTInpeoiv
0ag Kal va HEPIUVACETE VIO TNV £QApHoy The.

O MENIKOZ TPAMMATEAL

I. XPYZIKONOYAOX

AKPIBEL ANTITPA4O
Epyw A 4’ HMATAPXHL TPAMMATEIAL

/

‘RxoroyTEBTOYADY



